

Инопланетяне My Woshin Mashin летят в Москву и 22 мая сыграют в клубе "16 тонн". А накануне своего концерта, VashDosug.ru поговорил с ними о том, что зрители увидят на концерте, о любимых альбомах, о медведях на Красной Площади и планах относительно второго альбома.



Первый вопрос по стандарту: "Расскажите немного о себе. Где и когда была создана группа, как музыканты познакомились?"

Мы пришельцы. Нас воспитал берлинский крокодил-мутант. Мы любим Фредди Меркури и грайндкор. Проект образован на берлинской дискотеке в 2010 году под сильным влиянием jagermeister'a. Ну... как-то так.

Почему вы выбрали такое название для группы? Вроде в Германии вечеринки с таким названием проводились...

В Германии ежедневно проводятся вечеринки не только с таким названием. В одну из пятниц 13-ое в Штутгарде проводилась закрытая вечеринка для фриков под названием "Реактивные Богомолы". Это, к слову, было наше первое название. Вторым было Rage Against The Washing Machine. Но мы решили остановиться на ныне существующем имени, т.к. оно как ничто другое очень хорошо характеризует наше идеальное знание английского.

22 мая вы представите первый полноценный альбом. Как бы вы описали его, если бы решили рассказать о нем приятелю, которого давно не видели?

Хороший вопрос. Тем более, что недавно мы встретили знакомого японца, который абсолютно ничего не понимает по английски. Мы ему говорим "Ты Merzbow любишь?", а он отвечает "Merzbow! Yes! Yes! Great band!" А мы ему "Масами Акита навсегда!", а он "Yes, yes, your music is great!". А Биби ему говорит "У нас альбом скоро выходит... там жесткая попса и научная фантастика", а Йошики отвечает "I am 25 years old". Целый час мы пытались объяснить Йошики, как звучит наш альбом. В итоге Хьюго показал Йошики два сжатых кулака прислоненных к груди. Йошики одобрительно кивнул. Жесткая попса...

Какой критерий играет решающую роль, когда вы оцениваете ту или иную песню?

Их несколько. Во-первых мелодия. Во-вторых общий грув. И в-третьих голос. Все остальные критерии — ерунда.

В вашей жизни были песни, повлиявшие на вас?

Несомненно! Вот краткий список основных треков, изменивших наше восприятие музыки: The Cure — Friday I'm in Love; Napalm Death — You Suffer; Philip Glass — Koyaanisqatsi; The Residents — Constantinople и пожалуй Queen — I Want to Break Free.

Все эти песни весьма попсовы, но они обладают дикой энергией, духом! Это настоящие бесконечные батарейки. Если вы хотите начать день правильно, то пожарьте себе яичницу, заварите кофе, пересмотрите любимую серию кота Саймона и послушайте любую из вышеуказанных песен.

А можете назвать 5 любимых альбомов на все времена, и 5 любимых альбомов на сегодняшний день?

Легко. На все времена: The Cure — Bloodflowers; David Bowie — Outside; The Residents — Meet the Residents; Depeche Mode — Violator; Napalm Death — Scum.

На сегодня: The Knife — Deep Cuts; Madness — Wonderful; 20fingers — On the Attack and more; D.R.I. — Dirty Rotten Hitz; Bloodhound Gang — Hooray for Boobies и шестым номером The Klingonz — Blurb.

Это ваш первый визит в Россию. Есть ли у вас планы, и что бы вы хотели увидеть?

Основной план — долго пробовать настоящую русскую водку, купить балалайку и сходить к медведям на Красную Площадь (мы надеемся, что они правда там есть). И кстати мало кто знает, что у нас в России есть своя студия. И что мы собираемся засесть в ней на все лето 2012, чтобы начать делать второй альбом.

Вопрос, который, наверное, волнует всех твоих фанатов: что именно мы увидим на

концерте?

Если все получится как надо, то вы увидите: генерала Шермана во всей красе, красавца басиста, шокирующего клавишника, серебрянные костюмы, умопомрачительное сладйшоу, длинные развивающиеся волосы и прыжки в высоту.

И, напоследок, несколько слов для российских слушателей.

Слушайте рок! И да падет на вас божественная тень!